

"27" липня 2020 року

Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Федоряка Валентина - учитель фізики та математики, «спеціаліст вищої категорії», «учитель-методист» Трудолюбівської ЗОШ I-III ступенів.

Назва: Як упроваджувати елементи фінської системи освіти в Україні (на прикладі Трудолюбівської школи)

Мета: Розглянути можливості впровадження закордонного (фінського) досвіду в сучасній українській школі, а також мотивувати вчительство до змін (себе, свого бачення майбутнього, своєї школи).

Зміст:

1. Чому фінська система освіти впроваджується в Трудолюбі?
2. Навчання: «Від рейтингів - до співпраці. Від суперництва - до підтримки».
3. Управління: «Якою має бути школа сьогодні і завтра. Як вести свій заклад до намічених цілей».
4. Виховання: «Від простого - до цінного».
5. Що вважати результатом?

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Робота школи, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, навчання впродовж життя, управлінська

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються про основні засади фінської системи освіти, поглиблюють знання про можливості якісного реформування української школи власноруч, а також отримують чимало корисних практичних рекомендацій.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.